



Jaworzyna Śląska 26.10.2022 r.

IGK.271.11.2022

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z pytaniami skierowanymi do Zamawiającego w postępowaniu pn. Budowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych na terenie Gminy Jaworzyna Śląska dla działki nr 1009 Obręb Piotrowice Świdnickie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

### **Pytanie:**

*W piśmie IGK.271.11.2022 Zamawiający wskazał miejsca zastosowania warstwy ulepszonego podłoża o gr. 30cm i 60cm. Proszę o jednoznaczne określenie długości odcinków dla zastosowania tej warstwy. W zaznaczonym kilometrażu nie jest podane na jakiej długości ta warstwa o grubości 30cm i 60cm ma być wykonana. Jest to także kluczowe dla określenia ilości wykonywanej stabilizacji gruntu cementem na miejscu oraz dla ilości mieszanki związanej spoiwem hydraulicznym dowiezionej z wytwórni – która jest przewidziana w miejscach zastosowania warstwy ulepszonego podłoża.*

### **Odpowiedź:**

Oś 1A:

Km 0+100 – 30 cm

Km 0+200 – 60 cm

Oś 2A

Km 0+300 – 30 cm

Km 0 + 700 – 30 cm

Zamawiający informuje, iż przyjęto, że należy wykonać ulepszone podłoże na odcinkach po 50 m przed i za wskazanym kilometrażem.



**Pytanie:**

*Czy Zamawiający posiada uzgodnienia z PKP PLK na prace w obrębie skrzyżowania z torami kolejowymi? Czy prace w obrębie torów kolejowych wymagają dodatkowych uzgodnień wykonawcy z PKP PLK?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż tory dawnej bocznic kolejowej stanowią własność gminy. Tory bocznic są użytkowane wyłącznie przez Stowarzyszenie Miłośników Kolei w Jaworzynie Śląskiej na potrzeby okazjonalnego przejazdu drezyny.

BURMISTRZ

Grzegorz Grzegorzewicz

L